

"Деловая репутация России - социальный аспект"  
"Сильный Руководитель - Сильная Россия!"

**ДИПЛОМ**  
НАГРАЖДАЕТСЯ  
Судоргин Анатолий Сергеевич  
Генеральный директор  
ОАО АПК "ОРЛОВСКАЯ НИВА"

За вклад в формирование положительной деловой репутации России и участие в реализации социальных программ

Заместитель руководителя Федерального агентства по стратегическому и жилищно-коммунальному хозяйству  
Президент Федерации работодателей России  
Директор ГУ НИИ Патологии РАМН, научный секретарь  
Директор ГУ НИИ Мозгов РАМН, академик РАМН  
Директор ГУ НИИ Мозгов РАМН, академик РАМН  
Директор ГУ НИИ Патологии РАМН, научный секретарь  
Директор ГУ НИИ Патологии РАМН, научный секретарь  
Директор ГУ НИИ Патологии РАМН, научный секретарь  
Директор ГУ НИИ Патологии РАМН, научный секретарь

### Коллектив холдинга ОАО АПК «Орловская Нива»

поздравляет  
генерального директора  
Анатолия Сергеевича СУДОРГИНА  
с награждением его дипломом  
«За вклад в формирование  
положительной деловой  
репутации России  
и участие в реализации  
социальных программ».

От всей души коллектив холдинга  
желает Анатолию Сергеевичу  
успеха в его дальнейшей деятельности.

«Сильный Руководитель – Сильная Россия!»

### Денисьевские чтения

Под таким названием на базе Орловского государственного института искусств и культуры и Орловской областной публичной библиотеки им. Бунина состоялась научно-практическая конференция по проблемам истории, теории и практики библиотечного дела, библиографии и книговедения.

Виталий Николаевич Денисьев — видный библиотеквед, библиограф, педагог, уроженец г. Орла. Вся его жизнь связана с библиотечным делом, обучением кадров. Многие мысли и идеи Денисьева в сфере библиотечного образования воплотились в современной теории и практике подготовки библиотечных кадров.

В рамках конференции в ОГИИК состоялась заседание учебно-методического совета (УМС) по библиотечно-информационному образованию. Его открыл ректор института, доктор педагогических наук, профессор Н.А. Паршиков. В работе заседания приняли участие заместитель губернатора области А.А. Лабейкин, а также деканы библиотечно-информационных факультетов, заведующие кафедрами вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Челябинска, Белгорода, Ростова, Краснодар, Самары, Тамбова, Кемерово, Чебоксар, Смоленска, специалисты средних специальных заведений и библиотеки нашей области.

Участники обсудили проблемы учебно-методического обеспечения новых образовательных стандартов, соответствия присваиваемых библиотечным квалификаций, вопросы совершенствования системы контроля качества библиотечного образования, потребности библиотек в специалистах с академической степенью «бакалавр» и «магистр библиотечно-информационных ресурсов», а также отдали дань памяти В.Н. Денисьеву, отметив его вклад в систему подготовки библиотечных кадров.

И. ИВАНОВА.

### «РЕСУРСЫ ОРГАНИЗМА — ИММУНИТЕТ, ЗДОРОВЬЕ И ДОЛГОЛЕТИЕ»

Под таким названием вышла уникальная в своем роде книга совместного коллектива российских медиков и физиков. Побудить написать революционную, по сути, работу вызвали открытие и изучение в 2002–2003 годах нового ресурса живых организмов. Это отнюдь не мифическое поле, а вполне осязаемое и измеряемое физическое явление. Оказалось, что новый ресурс также важен и незаменим для человека, как пища, вода и кислород. Его исчезновение из тела однозначно свидетельствует о смерти организма! На его формирование и поддержание организм тратит за сутки столько же энергии, сколько за 2–3 часа интенсивной физической работы. Замечательная особенность этого ресурса в том, что питать им организм можно, не только употребляя пищу, воду и воздух, но и другими, как оказалось, несложными способами. Любопытно, что некоторые из них встречаются в религиозных обрядах и правилах, хотя наиболее эффективные методы стали возможны лишь в наше время.

Организм человека управляется настолько совершенно, что наилучшая ему помощь — это помощь ресурсами. Уже первые применения ресурсной поддержки организма по новым методам принесли победы над хроническим гепатитом В и С, хронической сердечной недостаточностью, серьезными успехами в лечении аденомы, гипертонии, глаукомы, остеохондроза, артроза, не говоря уж об ожогах и тяжелых травмах. Впрочем, главные победы, вероятно, еще впереди. Для того, чтобы популярно рассказать о новом ресурсе и открывшихся возможностях, и написана книга «Ресурсы организма — иммунитет, здоровье и долголетие». Она интересна еще и тем, что в ней приводится целый комплекс практических рекомендаций — как без существенных изменений образа жизни значимо повысить иммунитет, физические и умственные возможности организма, замедлить старение и снизить заболеваемость. Книгу можно приобрести по адресам в г. Орле:

- аптека № 1, ул. Гостинная, д. 3;
  - аптека № 2, ул. Московская, д. 28;
  - аптека № 6, ул. Горького, д. 22;
  - «Медтехника», ул. Базовая, д. 6.
- Или заказать по почте: 198096, г. Санкт-Петербург, а/я 55, отдел писем.

Лит. Минпрома РФ № 64/2004-0147-01172. Товар подлежит обязательной сертификации — сертифицировано.

### ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

#### Энергетика должна быть экономной

В связи с празднованием Дня энергетика (22 декабря) и в целях повышения уровня профессиональной подготовки студентов ОрелГАУ объявлен конкурс. Его организатором выступило ОАО «Орелэнерго». Это уже второй конкурс подобного рода. В минувшем году студентам была предложена тема «Энергетика России в 2050 году». Три работы участников были признаны лучшими и отмечены почетными дипломами и премиями.

А. СВЕТЛОВА.

## ДАТЫ 20 лет под одной крышей

Двадцать лет назад в областной детской больнице открылся хирургический корпус.

Конечно, и до этого события маленькие пациенты не оставались без помощи, но оказывалась она в разных медицинских учреждениях. «Экстренных» ребишек возили в больницу имени Семашко, другие дети попадали в областные взрослые больницы, для консультаций вызывали детских специалистов, что, в общем, причиняло большие неудобства. В те годы главным врачом детской больницы была З.И. Круглая. Она ратовала за необходимость объединения всех детских медицинских служб под одной крышей. При ней шло строительство хирургического корпуса.

Сегодня в 7-этажном корпусе разместились травматология, хирургия, реанимация, отделение детей раннего возраста, лор-отделение, лаборатория, консультативная поликлиника и другие службы. Благодаря появлению нового корпуса в больнице удалось выделить в самостоятельные отделения нефрологию и урологию.

За год через отделения хирургического корпуса проходит около 4500 маленьких пациентов. Но проблем с оборудованием еще очень много. Например, в рентген-отделении самому «юному» аппарату 20 лет. А это уже и моральный, и физичес-



А. Фомин, зав. ортопедо-травматологическим отделением; Т. Рузаева, зав. реанимационно-анестезиологическим отделением; В. Пантюхин, зав. нефро-урологическим отделением; В. Круглый, зав. хирургическим отделением; С. Сотников, зав. лор-отделением (слева направо).

кий износ. Мечтают здесь о современных передвижных рентген-установках, которые так нужны в детской больнице! Лор-врачам необходимо эндоскопическое оборудование. И такую «невысокосложную аппаратуру», как обычные больничные кровати, неплохо было бы заменить.

В последнее время в больнице появи-

лось новое оборудование для лабораторной, ультразвуковых исследований, эндоскопическая аппаратура, дань лор-отделению.

От имени редакции поздравляем весь коллектив с 20-летием, желаем успехов в вашем благородном труде.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

Рекламное агентство  
ИП «Редакция газеты «Орловская правда»

При вызове  
редакционного агентства —  
**СКИДКИ!**

76-20-34

**ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР РЫНОЧНЫХ ОТНОШЕНИЙ**

**РАЗВИТИЕ «РАЗВИТИЕ»**

осуществляет продажу готовых и строящихся квартир в новых домах с предоставлением ипотечного займа

**с 15 октября по 15 ноября 2004 года ПРОВОДИТ АКЦИЮ**

по продаже готовых к заселению 3-комнатных квартир по ул. **МАРИНЧЕНКО, 19** и ул. **ПЛАНЕРНОЙ, 75**

ПРИ 100%-НОЙ ОПЛАТЕ — **СКИДКА 40 ТЫС. РУБ.**

ПРИ 50%-НОЙ ОПЛАТЕ СРАЗУ И ДОПЛАТЕ В ТЕЧЕНИЕ МЕСЯЦА — **СКИДКА 30 ТЫС. РУБ.**

ПРИ ОПЛАТЕ 50% СРАЗУ И ДОПЛАТЕ ДО КОНЦА 2004 ГОДА — **СКИДКА 24 ТЫС. РУБ.**

**НОВЫЕ СТРОЯЩИЕСЯ ДОМА В ГОРОДЕ ОРЛЕ**

<b>СОВЕТСКИЙ РАЙОН:</b> ул. Горького — 60 лет Октября ул. Генерала Родина Наугорское шоссе ул. Матросова ул. 8-го Марта пер. Ягодный	<b>СРОК СДАЧИ</b> IV кв. 2004 года II кв. 2005 года II кв. 2005 года II кв. 2005 года IV кв. 2005 года IV кв. 2005 года	<b>СЕВЕРНЫЙ РАЙОН:</b> ул. Маринченко ул. Раздольная ул. Бурова <b>ЗАВОДСКОЙ РАЙОН:</b> ул. Планерная ул. Латышских стрелков	<b>СРОК СДАЧИ</b> IV кв. 2004 года III кв. 2005 года III кв. 2005 года <b>СРОК СДАЧИ</b> IV кв. 2004 года III кв. 2005 года
--	---	--	---

г. Орел, пл. Мира, 7. Новое жилье, ипотека — каб. № 11; тел.: 75-49-56, 75-49-55.  
Вторичный рынок — каб. № 10; тел. 75-49-57.

**ВНИМАНИЕ!** С октября открыт дополнительный офис продаж по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 23; тел. 43-57-85.

**ВРЕМЯ РАБОТЫ. В рабочие дни: с 8.30 до 20.00; суббота и воскресенье: с 9.00 до 18.00.**

## Осень согрело дыхание лета

Недавно молодежный центр «Полет» принимал вожатых на заключительном этапе областного фестиваля студенческих педагогических отрядов (СПО) «Вот и лето прошло». Его организаторами выступили управление по делам молодежи и физической культуре администрации области и ООЦМ «Полет».

В фойе молодежного центра в тот вечер царил совсем не осеннее настроение. Только и разговоров было, что о каникулах, море, солнце, походах, песнях у костра. Студенческие педагогические отряды подводили итоги летней работы в детских оздоровительных лагерях.

По условиям IV этапа фестиваля каждый педотряд должен был осветить весь спектр деятельности в информационном, методическом, фото- и видеоматериале. Бесспорно, судя по выставке работ это удалось. Фойе «Полета» бурлило. Студенты охотно делились опытом, новыми методическими наработками, вспоминали особо удачные мероприятия, трогательные моменты расставаний. Более 600 молодых орловцев трудились в детских оздоровительных лагерях Орловской, Москов-



Вожатые СПО «Афалина».

ской областей, Краснодарского края, Украины и даже социация студенческих педагогических отрядов под

руководством И.Л. Черняковой. При ассоциации создан учебно-методический центр, на базе которого готовят новые вожатские кадры, проводятся различные мастер-классы и семинары, разрабатываются программы лагерных смен.

Вообразите, что творилось на сцене «Полета», когда команды выносили на суд жюри свои творческие отчеты. Студенты разыгрывали целые спектакли с шутками, танцами и песнями. Выступления отрядов подобно мазкам акварели складывались в общую картину жизни лагерной смены. Какое-то время казалось, что все действительно происходит в лагере. Вместе со зрителями вожатые делали зарядку, пели под гитару, играли.

В течение двух часов со сцены лился заряд отличного настроения. Здорово, что есть такие фестивали! Здорово, что вожатые собираются и собирают друзей! В тот вечер не могло быть проигравших — от такого общения выигрывают все. Поэтому членами жюри были отменены все студенческие педагогические отряды, участвовавшие в фестивале.

Окончен сезон, подведены итоги, но расслабляться орловским СПО некогда. Впереди зимние каникулы, благотворительные мероприятия, работа с детьми в садах и школах.

Ольга ЧАНОВА.

<b>Главный редактор</b> А.Н. ТИХОНОВ.	<b>Учредители:</b> Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».	<b>Редактор номера</b> Виктор ЧАРПО. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ.	<b>Адрес редакции:</b> 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 76-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, распространения — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@orok.ru www.orp.orl.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.	Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.	Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», а также отмененные символы [R] печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.
--	--	--	--	---	--